EaHMUbI
Nn3mepeHus
nHdopmaumn



1 GUT  —  KONMYECTBO .

MHGOpMaLMK, coaepxalleeca B

cooOLleHUn,
YMEHbLLAKLLEM

HeonpeaeneHHOCTb

B 2 pa3a.



1 6anT = 8 ouT

1 K6anTt(kmnoobamnT)=1024 bant=2banr
1 MoanTt(mera6amnT)=1024 Kbant=2°KoanT
~ 1M6anT(rnrabanTt)=1024 Mbant=2'"M6anT
-\ 1T6anT(TepabanT)=1024 NBanT=2"T6anT



3agaHue 1

Pacrionoxure BeJHMYHUHBI B NOpAIKe yObIBAHHA:
1024 6ura, 1000 6aiiToB, 1 6muT, 1 GaiiT, 1 Kobair.




3agaHuve 2

BripasuTe 06béM MHPOpMAIMM B Pa3JIMYHBIX eJUHUIAX, 3AlOJHASA
rabauny:

Bur Baur Kb6aur

1 536

16 384

2 560

215




3agaHue 3

Pacniono)xure BeJIHMYHUHBI B NOPpAAKE BO3paCTaHHA.

1010 6amiToB, 2 GamnrTa, 1 Kb6aunr, 20 6uToB, 10 6m1TOB.




3agaHue 4

NuadopmanmuoHEeIl  00BEM  OAHOrO  COOOHIIEHMA  COCTABJIAET
0,5 Kb6a#r, a gpyroro — 500 6airoB. Ha ckosbko OuTOB MHGDOD-

MallMOHHBIN 00B€M nepsBoro coobieHus Oosblue o6bBEMa BTOPOIO
coobiieHnaA?




3agaHue 5

NuadopManoHHELIH  00BEM  OHHOro  CcoODIIEeHMS  COCTABJIAET
0,5 Kb6aiiT, a apyroro — 128 6uroB. Bo ckoabko pas mHPOpMALH-

OHHBIM o00BEéM nepBoro coobmeHus Ooabine o00BEMa BTOPOro
coobmeHusa?




